

### POJĎ A NÁSLEDUJ MĚ....

Tak ke každému z nás i dnes volá Pán. V evangeliích na mnoha místech čteme, jak učedníci žili svým životem, a když uslyšeli volání... nechali otce, sítě, majetek a šli za Ježíšem. I my jsme takto voláni v různých životních situacích, ve kterých se nacházíme, v rozličném věku, postavení, povolání. Stačí otevřít své srdce a nenechat se přehlušit vším, co možná zdánlivě vypadá lákavě, zajímavě, ale často jsme mnoha informacemi pohlceni natolik, že se v nich zcela ztrácíme a už nám nezůstává čas na podstatné – na PRAVDU, kterou je Bůh sám. Vytváříme si tedy své vlastní pravdy podle toho, jakou máme náladu a nebo podle názorů, které někde slyšíme a nebo si přečteme v nekonečných diskusích na sociálních sítích a jinde. Každý měsíc se snažím najít inspiraci pro duchovní slovo, které nás doprovází a může inspirovat. Tentokrát mě velmi zasáhl úvodní den mezinárodního festivalu mládeže v Medžugorje. A právě úvodní píseň mše svaté byla tím zvoláním. Na zcela zaplněném prostranství za mežugorským kostelem přítomnými poutníky z celého světa zněla tato slova. Pojď a následuj mě...Právě teď. Pojď, napij se Vody živé, naslouchej mým slovům. Buď se mnou. Na Tvou cestu Ti dávám svou Matku. Naslouchej jejím výzvám a všechno, co konáš, dělej se mnou, srdcem... díky živému přenosu jsem i já mohla být alespoň na chvíli součástí toho nádherného společenství i pozvání. A já? Jak odpovím? Opět je to povzbuzení, že můžeme každý den začínat v následování Ježíše Krista.

Ve svém srpnovém zjevení ve Valinhos Panna Maria smutně řekla: *“Modlete se, hodně se modlete a přinášejte oběti za hříšníky, neboť mnoho duší přichází do pekla, protože se za ně nikdo neobětuje a nemodlí“*. Tato výzva je určena i nám. Buďme věrní a vytrvalí ve svém povolání. Pomožme zachraňovat duše. Zvěme k životu v Pravdě a stávejme se dobrým příkladem pro naše blízké. Dobrým vzorem nám mohou být i fatimští pasáči, když si připomínáme jejich utrpení při uvěznění v Qurém. I to, jak vše překonali – s důvěrou a vírou.

Děkujeme za povzbuzení z regionálních setkání, která proběhla na začátku léta a také poutě regionů do Capelinhy. Těšíme se na první sobotu i s poděkováním za 29 let služby koclířovské Fatimy. 4.8. zahájíme nověnu ke svaté Filoméně a po roce bude vyslán obrázek do rodin, připravujeme poutní dny tridua s duchovním programem 10., 11.8. i 12.8. s modlitbami, slavením mši svatých i recitálem ve farním kostele. A pak nás čekají hlavní dny fatimské vigilie a fatimského dne.

Celý měsíc doprovázíme modlitbou Slovensko. Na Fatimský den 13.8. přivítáme v Capelinhě v Koclířově nejen poutníky ze Slovenska a těšíme se na otce biskupa Tomáše Galise, který povede hlavní bohoslužbu společně s otcem biskupem Janem Vokálem a přítomnými kněžími. Capelinha je místem modlitby a také pozvání pro každého. Právě v této době i zde můžeme zaslechnout pozvání k následování i novému začátku. Duchovní obnovu pro mladé rodiny s dětmi v Koclířově povede P. Joseph Jilson. V sobotu 10.8. otec Pavel povede hlavní pouť na Mariahilf. 15.8. budeme v Praze na Staroměstském náměstí při požehnání sousoší andělů na Mariánském sloupu. Připravujeme pouť na Butkov do Sanktuária Božího Milosrdenství 22.8. a do Jablonného v Podještědí ke svaté Zdislavě 24.8. pouť rodin a nemocných. 31.8. proběhnou 2 setkání Fatimského apoštolátu, a to v Liberci v 10 hod. a v Řevnicích u Prahy Fatimské odpoledne v 16 hod. Ještě je možné také přihlásit se na leteckou pouť do Fatimy ve dnech 18.-22.10.2024. A pamatujme již také na připravovanou národní pouť ČR do Říma ve Svatém roce, v modlitbě i podporou své účasti (28.-30.3.2025). a také pamatujme na naši říjnovou výroční mariánskou konferenci. Právě toto téma „Pojď a následuj mě...“ bude aktuální. Prosím, udělejte si čas a buďte s námi buď jen v hlavní den 5.10. a nebo nejlépe již od 3.10. kdy zahájíme setkání při mši svaté i společným úvodním sdílením. Také je stále aktuální obnovení členských průkazů, spojené s obnovou zásvětného slibu Panně Marii. díky všem, kdo *„prožijí a pochopí poselství Fatimy pro tyto dny...“*



Zůstávejme zakotveni v útočišti Neposkvrněného a vítězného Srdce Panny Marie.

Děkujeme všem za vzájemnost, modlitbu a těšíme se na každého z vás.

V Kristu a Marii s pozdravením od nás z Cova da Koclířov vám všem Hanka a společenství Českomoravské Fatimy, s požehnáním otce Pavla Zdravas, Maria.... JMJ+

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: [www.cm-fatima.cz](http://www.cm-fatima.cz)

· Informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 Tel. 731 646 800; e-mail: [recepc@cm-fatima.cz](mailto:recepc@cm-fatima.cz) nebo 731 598 752, e-mail: [cm-fatima@cm-fatima.cz](mailto:cm-fatima@cm-fatima.cz) Fb: Fatimský apoštolát v ČR